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Tytuł referatu

Streszczenie
Niniejszy dokument zawiera opis oczekiwań organizatorów konferencji dotyczących materiałów przeznaczonych do publikacji. Wśród wymogów znajdują się oczekiwania dotyczące zawartości tekstu oraz oczekiwania związane z edycją. Zastosowanie się przez Autorów do poniższych wskazówek znacznie ułatwi redakcję publikacji.
Wymagania ogólne

Referat powinien być przygotowany na papierze w formacie A4 (210 x 297 cm) z marginesami 2,5cm. Dokument powinien zawierać: imię i nazwisko autora/autorów z oznaczeniem reprezentowanej przez niego/nich instytucji, tytuł referatu, streszczenie, część zasadniczą, bibliografię i krótką notkę o autorze/autorach. Maksymalna objętość części zasadniczej wynosi 15 stron (uwzględniony jest tu tekst, oraz wykresy i tabele). Do tej części nie wlicza się bibliografii i notki o autorze/autorach. Streszczenie nie może przekraczać 9 linii tekstu. Streszczenie należy przygotować w języku polskim oraz języku angielskim. Notka o autorze powinna zawierać jego imię i nazwisko, oznaczenie miejsca pracy, krótką charakterystykę zainteresowań naukowych, opcjonalnie e-mail, nie powinna przekroczyć 6 linii tekstu. 
I. Wymagania techniczne
Format plików powinien być następujący: tekst referatu powinien być zapisany w formacie .doc, .docx lub .rtf. Tekst referatu należy przesłać pocztą e-mail na adres zdolni.konferencja@gmail.com, można go również przesłać na płycie CD pocztą konwencjonalną. 

II. Parametry tekstu:
Czcionka:  
a) rodzaj czcionki -Times New Roman CE,

b) rozmiar i krój – różny dla poszczególnych treści

· tytuł referatu rozmiar 14pkt,  pogrubiona
· symbole we wzorach rozmiar 14pkt
· treść zasadnicza, dane w tabelach, podpisy pod tabelami, wykresami, itp., bibliografia, dane o autorze/autorach, rozmiar 12pkt
· przypisy rozmiar 10pkt
· krój tytułów książek i czasopism w bibliografii kursywa
Akapit: 
a) Wcięcie pierwszego wiersza akapitu: 1,25 cm. 
b) Odstępy między wierszami: 1,5 wiersza.
III. Tabele, wykresy, równania i ilustracje
Wykresy i ilustracje powinny być dostosowane do druku czarno-białego. Powinny także być podpisane i zawierać źródło pochodzenia lub zapis: opracowanie własne.

Numeracja ciągła, cyfry arabskie
Położenie podpisów:

a) tabele – oznaczenie tabeli powinno zawierać jej numer i tytuł (nie kończymy go kropką), położenie nad tabelami, wycentrowane
b) wykresy i inne obiekty graficzne – oznaczenie  powinno zawierać określenie obiektu (wykres, rysunek, równanie), numer i tytuł (nie kończymy go kropką), położenie pod obiektami, wycentrowane
Formatowanie danych w tabeli:

Nagłówki wycentrowane
Wyrównanie w pionie środkowe
Wielkość czcionki dostosowana do zawartości. 

Odstępy między liniami pojedyncze, odstępy przed i po nie więcej niż 6pkt
IV. Odwołania i przypisy 
Przywołując wypowiedzi innych autorów stosujemy odwołania wewnątrz tekstu podając w nawiasie nazwisko autora i rok wydania oraz w przypadku cytatów nr strony, np. (Sękowski, 2001, s. 28). Jeśli zamierzamy dodać komentarz, dodatkowe wyjaśnienie itp. stosujemy przypisy dolne.
V. Bibliografia 

Przywołanie pozycji książkowej:
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Przywołanie artykułów w książkach lub materiałach konferencyjnych:
Łaszczyk, J. (2009). Kształcenie masowe i uczeń zdolny. W: J. Łaszczyk, M. Jabłonowska (red.). Zdolności i twórczość jako perspektywa współczesnej edukacji. (s. 69-73) Warszawa: Wydawnictwo Universitas Redivia.
Przywołanie artykułów z czasopism:

Bernacka, R. E. (2005). Osobowościowy mechanizm konformizmu i nonkonformizmu – specyfika funkcjonowania i przejawy w zachowaniu. Psychologia rozwojowa. 10 (2). s. 73-82.
Przywołanie zasobów internetowych:
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